

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 12.08.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004956407

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MIA Consulting GmbH, Rorschacherberg, neu MIA Consulting GmbH in Liquidation

MIA Consulting GmbH in Liquidation Regenbogenweg 2 9404 Rorschacherberg

MIA Consulting GmbH, in Rorschacherberg, CHE-113.702.715, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 3 vom 07.01.2013, S.0, Publ. 7002234). Firma neu: MIA Consulting GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 29.07.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: MIA Finanz GmbH (CHE-113.655.518), in Rorschacherberg, Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: MIA Finanz GmbH (CH-320.4.061.320-8), Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung]; Anselment, Dr. Michael, deutscher Staatsangehöriger, in Rorschacherberg, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; steuerpartner ag Steuer- und Wirtschaftsberatung (CHE-110.617.906), in St. Gallen, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 7657 vom 07.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 3, Datum:

07.01.2013

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG